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BILTEN 2011.  
 

Suradnja HJKGD s Kulturnim Centrom MCUK - Travno  

S MCUK (MeĊunarodni Centar za Usluge u Kulturi)  dogovorena je suradnja 

na promicanju Japanske kulture i organizaciji cjelogodišnjeg programa 

tematski podijeljenih aktivnosti Društva u predstavljanju Japanske kulture. 

Ova suradnja pokazala se veoma uspješna te ćemo se truditi i 

u slijedećoj godini ostvariti uspješnu suradnju. 

 

TisučuŽdralova iz Hrvatske za Hirošimu - Trg bana Josipa Jelačića, 11.6.2011. 

 

Na Trgu bana Josipa Jelaĉića, 11.6.2011. u Zagrebu je odrţano završno 

prikupljanje origamiţdralova u organizaciji HJKGD i MCUK koje su u sklopu 

akcije "Tisuću ţdralova iz Hrvatske za Hirošimu" izradili ĉlanovi Hrvatsko-

japanskog društva te djeca iz hrvatskih osnovnih škola. U ovom projektu 

sudjelovala su djeca iz velikog broja hrvatskih gradova, kao iz Siska 

(OŠGaldovo) s našom ĉlanicom Nadom Tušak. Najveće iznenaĊenje priredile 

su uĉenici iz Vrbovca koji su sa uĉiteljima došli i prisustvovali ovoj 
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manifestaciji.   TakĊer, posjetio nas je Veleposlanik Japana, NJE 

YoshioTamura. 

 

Na dva štanda bilo je jako ţivo, jer graĊani iz godine u godinu iskazuju sve 

veći interes za ovu vrstu umjetnosti. Mnogi su ozbiljno prionuli radionici te 

izradili svog ţdrala za Hirošimu te sudjelovali u našemu apelu za mir. 

 

Misa zadušnica za žrtve tsunamija u Japanu održana u Zagrebačkoj 

katedrali 

 

20.3.2011. godine HJKGD je povodom strahovitog potresa u Japanu 

organizirao misu zadušnicu u Zagrebaĉkoj katedrali kako bi i duševno 

pomogli stradalima.  

 

U suradnji s galerijom Remek djela Petra Hranuelija, te likovnog umjetnika 

Krunoslava Međimorca organizirana je humanitarna aukcija likovnih djela 

13.6.2011. 

 



Potreseni nesrećom koja je snašla stanovnike Japana povodom velikog 

potresa, te u ţelji da pomognemo stradalima u suradnji s likovnim 

umjetnicima organizirali smo dobrotvornu aukciju umjetnina za pomoć djeci 

Japana.  

 

Veliki broj renomiranih hrvatskih likovnih umjetnika se odazvao ovoj aukciji  te 

su prikupljena umjetniĉka djela iz svih podruĉja likovnih umjetnosti (slike, 

skulpture, umjetniĉke fotografije).  

 

Ovoj inicijativi nesebiĉno je pridonio gospodinom Petar Hranueli koji vodi 

galeriju Remek djela u centru Zagreba. Tako je u svrhu humanitarne aukcije 

48 umjetnika doniralo 53 likovna djela.  

 

Odrţane su tri predaukcijske izloţbe prikupljenih doniranih likovnih radova te 

završna aukcija koja se odrţala u izloţbenom prostoru ŠKOLE PRIMIJENJENIH 

UMJETNOSTI I DIZAJNA „Izidor Kršnjavi“ u Zagrebu, Trga maršala Tita 11, 13. 

lipnja 2011. u 19h. 

Novci prikupljeni na aukciji uplaćeni su na raĉun Crvenog kriţa u Japanu. 

Hvala svima koji sudjelovali u ovoj inicijativi i ne zaboravimo: „..svi mi dijelimo 

ţivot na ovoj zemlji i svi smo jedni drugima bliski samo ako to ţelimo biti.“. 

 

Misa za mir i dobrotvorni kocert održani u Zagrebačkoj katedrali, 20.11.2011.  

 

Zagrebaĉka nadbiskupija, Hrvatsko-japansko kulturno i gospodarsko društvo 

u suradnji sa Hrvatskim glazbenim centrom organizirali su Misu za mir i 

dobrotvorni koncert 20.11.2011.godine u Zagrebaĉkoj katedrali. Dobrotvorni 

koncert izvodili su:  

 

VITOMIR MAROF – bariton 

MAYUMI KAMEI – sopran 



MARIJAN HUIĆ– bariton 

ROBERT PALIĆ– bas 

EDMUND ANDLER BORIĆ - orgulje 

MARTINA MIĈIJA PALIĆ– glasovir 

WAKANA TAKAHASHI VONDRA – glasovir 

Ţenski vokalni sastav „KORALDE“ 

Mješoviti zbor Sv.Josipa – Trešnjevka 

Dirigent: Josip Škvorc 

  

Sav prihod od koncerta uplaćen je za projekt grada Vukovara - „Asistent u 

nastavi za djecu s posebnim potrebama“ te Crvenom kriţu Japana za 

stradale u potresu i tsunamiju. 

 

HJKGD tradicionalno sudjeluje na Proslavi rođendana Cara 

 

Dana 23. prosinca roĊen je japanski car Akihito i taj se dan u Japanu slavi 

kao nacionalni praznik. Veleposlanstvo Japana povodom toga svake 

godine organizira proslavu njegovog roĊendana. Predsjedništvo HJKGD-a 

nazoĉilo je tom dogaĊaju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


